

**GODOVI****MAŠNI NAMENI**

<b>05. 07.</b>	<b>NEDELJA CIRIL IN METOD, slovanska apostola</b>	8. 00 10. 00	Za vse ++ Stančič, Dekani 76e Za žive in pokojne župljane
<b>06.</b>	<b>PONEDELJEK</b> Marija Goretti, devica, muč.	Na Sveti Gori	+ Jelka Mlinar, p.n. Tilke Trpin
<b>07.</b>	<b>TOREK</b> Vilibald, škof	Na Sveti Gori	Za Božje usmiljenje vsem prizadetim v pandemiji
<b>08.</b>	<b>SREDA</b> Kilijan, škof, mučenec	Na Sveti Gori	Po lastnem namenu
<b>09.</b>	<b>ČETRTEK</b> Avguštin Zhao Rong, muč.	19. 30	Za zdravje in božje varstvo vsem sorodnikom
<b>10.</b>	<b>PETEK</b> Amalija, redovnica	19. 30	V zahvalo, Dekani 240
<b>11.</b>	<b>SOBOTA</b> Benedikt, opat, zav. Evrope	19. 30	V čast in zahvalo Materi Božji za vse dobrote in milosti
<b>12. 07.</b>	<b>NEDELJA 15. MED LETOM</b>	08. 00 10. 00	+ Fulvio Rihter, Dekani 228 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: Brajnik in Gregorič

Bralka prošenj: Natalija Burić

Strežniki:

Noe, Veronika, Žan, Giulia in Teja

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

# OZNANILA

## župnije Dekani

CERKVE  
MARIJE  
V  
NEBOVNETE



**Leto XXIII, št. 28**  
**05. julij 2020**  
**SVETA CIRIL IN METOD**

### *Evangelij je resnica*

Tisti čas je Jezus govoril:  
Jaz sem dobri pastir.  
Dobri pastir da svoje življenje za ovce.  
Najemnik in tisti, ki ni pastir  
in ovce niso njegove, ko vidi, da prihaja volk,  
ovce pusti in zbeži – in volk jih pogradi  
in razkropi –, ker je najemnik  
in za ovce ni v skrbeh.  
Jaz sem dobri pastir  
in poznam svoje in moje poznajo mene,  
kakor mene pozna Oče in jaz poznam Očeta;  
in svoje življenje dam za ovce.  
(Jn 10,1–15)

### **DOBRI PASTIR IN NAJEMNIK**

*»Jaz sem dobri pastir. Tisti pa,*

*ki je najemnik in ne pastir, mu za ovce ni mar.« (Jn 10,11)*

Današnji evangelij govori o dveh vrstah pastirjev. Pri tem pa je pomembno, za kakšno odgovornost smo pri tem izzvani. Svoboda namreč ne izključuje vodenja zame kot posameznika, niti za skupnost, v kateri živim. Nihče me ne sili; od mene je odvisno, da spoznam in se opredelim za tistega, za katerega čutim, da je vreden mojega zaupanja.

Evangelij postavlja preprost kriterij vrednotenja. So vodstva, najemniška vodstva, ki se v danem kritičnem trenutku obrnejo vase, v samoobrambo in samoohranitev, ne oziraje se na svoje člane. V kritičnem trenutku svoje zapustijo in zbeže.

Drugačen voditelj je dobri pastir, ki daje svoje življenje za svoje, za te, ki so njegovi. Ne v smislu najemništva, ki se ne ozira na svobodo in delovanje svojih članov. Pripadati dobremu pastirju tako pomeni ohraniti svobodo, čast in dostojanstvo. Od Jezusove skupnosti do danes ni manjkalo takšnih skupnosti, ki so se brez strahu posvetile takšnemu Pastirju. Enkratnemu pastirju, ki je dal za nas svoje življenje.

Zgodovina sakralne umetnosti spričuje, da je bila prav podoba dobrega pastirja najstarejša Kristusova upodobitev.

Če dobrega pastirja zares »spoznamo« in upoštevamo, lahko nastane globoka medsebojna izmenjava in sožitje, da, poistenje. »Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene.«

*»Gospod,*

*hočem pripadati tebi Dobremu pastirju,  
ker to pomeni ohraniti svobodo, čast in dostojanstvo.«*



## OBVESTILA

### NAVODILA SLOVENSКИH ŠKOFOV V SLOVENSКИH CERKVAH V ČASU KREPITVE EPIDEMIJE COVID-19

Zaradi naraščanja okužb z virusom, so škofje sprejeli podobne ukrepe kot ob prvem valu okužb. V cerkvah je obvezno razkuževanje rok in nošnja zaščitne maske in razdalja med verniki 1,5 m. Obhajilo je samo na roko. Cerkev se mora po obredih obvezno prezračevati in razkužiti klopi. - Spoved je lahko v spovednici, če je dovolj zaščitena, kdor želi pa v naravi ali v zakristiji – obvezna je maska. Za krst, birmo in poroko veljajo ista pravila kot za mašo, le zaročenca sta lahko brez maske. Bolniško maziljenje in obiski na domu so lahko, vendar da vsi imajo maske in se pred in po obredu razkužijo. – Pogrebi se morajo opravljati po predpisih državnih ustanov.

**ODSOTNOST** Prihodnji teden do četrta zvečer bom na duhovnih vajah na Sveti Gori. Če potrebujete duhovnika pokličite **št. 031 884 087 Jožko Pirc, župnik v Bertokih.**

### POSVOJITEV NA DALJAVO PODARI KOŠČEK SRCA.

Program je namenjen otrokom iz socialno šibkih družin, ki jim starši ne zmorejo nuditi osnovnih življenjskih dobrin. Če jim želite pomagati, se lahko

vključite v program POSVOJITEV NA RAZDALJO in prispevate za posameznega otroka 25 € mesečno. Člani naše Župnijske Karitas so se odločili, da bodo po svojih možnostih darovali vsak mesec dva do pet eurov. Vabimo vas, da se jim pridružite in dar izročite gospe Doris Marš.

**VODNIK PO DUHOVNIH VAJAH** V zadnji številki Družine je izšel vodnik po duhovnih vajah za celo Slovenijo. Tu predstavljam le tedne duhovnosti Gibanja POT v Stržišču. – **Za dijake:** 5. do 12. 7., vodita Tomaž Kodrič in Vinko Lapanje; 12. do 19. 7., vodita Slavko Rebec in Cvetko Valič; 26.7. do 2. 8., vodijo Jože Pegan, Primož Erjavec in Marko Kos; 2. do 9. 8., vodijo Danilo Kobal, Rafko Klemenčič in Jože Jakopič; **za študente in izobražence** od 19. do 26. 7., vodita Tomaž Kodrič in Primož Erjavec; **za mlade pare** od 27. do 30. 8., vodi Slavko Rebec. **Vikendi za družine in zakonce:** od 9. do 12. 8., vodita Lojze Milharčič in Danilo Kobal; od 20. do 23. 8., vodita Rafko Klemenčič in Milan Stepan.

**Pri darovanju smo zbrali 270,00€. Bog vam povrni.**

**Molitev rožnega venca.** Namen v mesecu juliju: da bi tudi na počitnicah in dopustih ostali zdravi.

**Češčenje Svetega Rešnjega Telesa** je vsak četrtek ob 18.30 uri. Častili bomo Najsvetejše v adoraciji.

**Sprejemam namene za maše za julij.**

**Čiščenje in krašenje cerkve od št. 221 do 230. Prosim, če pogledate razpored od tedna do tedna.**

**V pričakovanju:**

- **počitnice brez strahu pred okužbo; počitnice brez strahu v prihajanju k maši; počitnice, da se skupaj starši in otroci veselijo srečanja z Jezusom vsako nedeljo.**

### Za dobro voljo

**JADRNIC** – Oče in sin se sprehajata po pomolu in opazujeta privezane jadrnice. Sin nenadoma vpraša: »Očka, zakaj imajo vse jadrnice ženska imena?« – Očka malo pomisli in odgovori: »Ker imajo zelo drago opremo in jih je zelo težko usmerjati.«

**DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST:** Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

**SVETE MAŠE V BOLNICI IZOLA DO NADALJNEGA NE BO.**

**PISARNA Vedno me dobite** eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.